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Rate how your compliance training program has changed as a result
of using OpenSesame’s compliance courses.

Much improved Somewhat improved No change Little worse A lot worse

Cost of compliance
training

30% 29% 27% 12% 2%

Number of training
vendors we
manage

35% 44% 17% 4% 0%

Diversity of
compliance course
offering (formats,
styles) 69% 27% 4% 0% 0%

Access to
compliance
courses in different
languages 44% 28% 22% 0% 6%

Utilization and/or
completion rates
for compliance
training 33% 46% 17% 2% 2%

Source: TechValidate survey of 69 users of OpenSesame
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